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Spitzenleistung  
ORBIT IT-Solutions erhält den TOP-Status als Partner von MobileIron 

Bonn, 03. April 2014 – ORBIT Gesellschaft für Applikations- und 
Informationssysteme mbH ist IRON Reseller 2014 von MobileIron. Damit gehört das 
Bonner Systemhaus zu den TOP-Partnern des Mobile IT-Spezialisten.  

„Dieses Spitzenranking bestätigt uns in unserer Arbeit und Vorgehensweise. Wir 
setzen im Umgang mit dem Kunden auf eine umfassende Beratung, gehen bei der 
Implementierung der Lösung sehr individuell vor und bieten auch im Nachgang 
einen professionellen Support“, so Andreas Baumann, CEO ORBIT. 

MobileIron ist einer der weltweit führenden Hersteller von Lösungen im Bereich 
Mobile-Device-Management und Enterprise –Mobility-Management. Der IRON-
Status ist der höchste zu erreichende Partner-Status und basiert auf den 
Vorjahreserfolgen 2013. Relevanter Faktor sind regelmäßige Trainings- und 
Zertifizierungsmaßnahmen, die Mitarbeiter mit Erfolg durchlaufen, um die Qualität 
der Implementierung und des Supports langfristig  zu gewährleisten. Die 
ausgezeichneten Unternehmen überzeugen in punkto Know-how, 
Kundenzufriedenheit und Leistungskompetenz.  

Seit gut vier Jahren zählt ORBIT IT-Solutions bereits zu den Partnern des Enterprise-
Mobility-Management-Spezialisten. Mittlerweile hat das IT-Unternehmen gut 
30.000 MobileIron-Lizenzen branchenübergreifend platziert und betreut 
renommierte, international tätige Kunden weltweit. 
  
 (1.420 Zeichen mit Leerzeichen) 
Wir freuen uns über Ihren Beleg.   
 
Über ORBIT  
ORBIT Gesellschaft für Applikations- und Informationssysteme mbH (Bonn) ist seit 1985 
kompetenter Ansprechpartner, wenn es um die umfassende und individuelle IT-Beratung 
geht. Kunden profitieren davon, dass Hard- und Software sowie Serviceleistungen aus einer 
Hand bereitgestellt werden. Als spezialisierter IT-Dienstleister liefert ORBIT Lösungen und 
Services, die den Anforderungen angepasst werden – von Datacenter- über bedarfsgerechte 
Collaboration- und Business Intelligence-Lösungen bis hin zu Managed Services. ORBIT 
gehört zur Deutschen Telekom-Gruppe. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter: 
www.orbit.de 
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Über MobileIron 
Als einer der führenden  Anbieter im Bereich Sicherheit und Management für mobile Apps, 
Dokumente und Geräte hat sich MobileIron zum Ziel gesetzt, weltweit agierende Unternehmen bei 
ihrem Umwandlungsprozess in ein Mobile First-Unternehmen zu unterstützen. Mobile First-
Unternehmen setzen mobile Endgeräte (Smartphones und Tablets) als ihre primäre IT-Plattform ein, 
wodurch durch zusätzliche Optionen bei den Geschäftsprozessen die Wettbewerbsfähigkeit erhöht 
wird. MobileIron steht für eine hoch skalierbare Architektur, schnelle Innovationszyklen und Best 
Practices-Angebote. Führende globale Unternehmen nutzen MobileIron als Basis für ihre Mobile First-
Initiativen. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter:: www.mobileiron.com. 
 
Ansprechpartner 
 
ORBIT Gesellschaft für Applikations- und Informationssysteme mbH 
Verena Müller 
Mildred-Scheel-Straße 1, 53175 Bonn 
Tel.: +49 228 95693-621 
E-Mail: Verena.Mueller@orbit.de 
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